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Statistická ročenka České republiky 2008
V česko-anglické verzi, údaje o stavu a vývoji nejdůležitějších oblastí

hospodářského, sociálního a kulturního života ČR, dlouhodobé časové
řady (1993–2007) vybraných ukazatelů NH. Vychází i na CD-ROM.

Klasifikace ekonomických činností (CZ-NACE)
Národní klasifikace vypracovaná podle mezinárodní statistické

klasifikace ekonomických činností v souladu s nařízením Evropského
parlamentu a Rady (ES). Nahrazuje Odvětvovou klasifikaci ekonomických
činností (OKEČ). 

Ukazatele sociálního a hospodářského vývoje ČR
V české a anglické verzi, čtvrtletní periodicita. Roční údaje v časové

řadě (1990–2007), čtvrtletní (měsíční) údaje za poslední roky.

Zahraniční obchod ČR
V česko-anglické verzi. Údaje o zahraničním obchodě celkem, v

teritoriální a zbožové struktuře. Měsíční periodicita.

Analýza trhu práce 2000 až 2007
Rozbor výsledků statistických zjišťování o mzdách zaměstnanců,

zaměstnanosti a nezaměstnanosti. Rozdíly v charakteristikách
zaměstnání, věku, pohlaví a vzdělání zaměstnanců v členění podle krajů
a odvětví.

Využívání informačních a komunikačních technologií
V česko-anglické verzi, tři samostatné publikace s údaji o vybavenosti,

rozšíření a využívání IT v různých sférách:
   - v domácnostech a mezi jednotlivci v roce 2008
   - v podnikatelském sektoru
   - ve veřejné správě ČR v roce 2007

Česká republika v mezinárodním srovnání
V česko-anglické verzi. Mezinárodní srovnání České republiky s

ostatními zeměmi, zejména se státy Evropské unie. Nabízí široké
spektrum údajů z mnoha oblastí.

Volby do zákonodárných orgánů Československa a České republiky
1920–2006

Publikace k 90. výročí vzniku samostatného československého státu o
výsledcích voleb do Poslanecké sněmovny (1920–2006) podle okresů a
krajů. Připraveno ve spolupráci se ŠÚ SR. 

Krajské statistické ročenky
V česko-anglické verzi, stav a vývoj nejdůležitějších oblastí

hospodářského a sociálního vývoje kraje v letech 2005–2007 doplněné o
mezikrajové a meziokresní srovnání. 
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